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АНОТАЦІЯ 

кваліфікаційної роботи на тему: «Організація і методика обліку  

та аудиту безготівкових розрахунків (на прикладі ТОВ «ДРУЖБА СВК»)» 

 

Метою кваліфікаційної роботи є узагальнення організаційних і методичних 

положень та визначення основних шляхів  вдосконалення обліку та аудиту безготів-

кових розрахунків підприємства. 

Кваліфікаційна робота складається з трьох розділів. У першому розділі було 

розглянуто теоретичні основи організації і методики обліку та аудиту безготівкових 

розрахунків, проведено аналіз підходів до визначення поняття «грошові кошти» в 

економічний літературі, розглянуто їх  класифікацію, наведена нормативно - право-

ва база обліку безготівкових розрахунків, їх документальне оформлення та синтети-

чній і аналітичний облік, а також відображення інформації про безготівкові розра-

хунки у фінансовій звітності, наведена мета, завдання та джерела інформації для 

проведення аудиту безготівкових розрахунків, розглянуто послідовність його прове-

дення. В другому розділі проведений фінансовий аналіз та аналіз фінансово-

економічних показників діяльності ТОВ «Дружба СВК» за два роки з поглибленим 

аналізом грошових коштів. В третьому розділі розкривається організація  бухгалтер-

ського обліку і обліку та аудиту безготівкових розрахунків ТОВ «Дружба СВК», на-

ведено порядок проведення аудиту достовірності відображення господарських опе-

рацій з обліку безготівкових розрахунків на підприємстві та укладено аудиторський 

висновок. 

У висновках вказуються результати проведеного дослідження організації і ме-

тодики обліку та аудиту безготівкових розрахунків ТОВ «Дружба СВК», запропоно-

вано рекомендації щодо удосконалення бухгалтерського обліку безготівкових розра-

хунків, а також пропозиції, що призведуть до покращення діяльності підприємства.  

Кваліфікаційна робота містить:  

                                                  текстової частини                         - 90 с.; 

                                                  таблиць                                          - 26 ; 

                                                  рисунків                                         - 9; 

                                                  додатків                                          - 5. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми.  Грошові розрахунки є головним фактором забезпе-

чення кругообігу засобів, а їх своєчасне завершення служить необхідною умовою 

безперервного процесу виробництва. Підприємства різних форм власності в про-

цесі господарської діяльності постійно здійснюють розрахунки: з постачальни-

ками; з покупцями; державним бюджетом; іншими організаціями і підприємст-

вами по господарським операціям різного характеру.  В даний час розрахунки 

проводиться в двох формах: безготівковим перерахуванням через систему банку 

(безготівковий розрахунок) та у виглядів платежів готівковими грішми (готівко-

вий розрахунок). Розрахунки між підприємствами здійснюються через банк пе-

реважно безготівковим шляхом. 

      Використання в процесі управління господарськими суб’єктами достовір-

ної та повної інформації про рух грошових коштів підвищує якість управлінсь-

ких рішень, позитивно впливає на поточний і прогнозний фінансовий стан підп-

риємств.  Функціонування підприємств у ринкових умовах передбачає безперер- 

Здобувачка Офіцерова С.В.   
КРМ.ОтаА.1.855-03.2.12     

     

Текстова 

частина 
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вний рух грошових коштів, тому їх слід розглядати як важливий ресурс та резуль-

тат діяльності підприємств. В умовах ринкової економіки підприємства постійно 

підтримують фінансові взаємовідносини з іншими підприємствами й організація-

ми, працівниками підприємства й окремими особами, тому зростає потреба всіх 

рівнів управління у своєчасній і достовірній інформації, що забезпечує прийняття 

обґрунтованих рішень. У цьому зв'язку зростає роль обліку, аналізу та аудиту без-

готівкових розрахунків, що підтверджує актуальність обраної теми кваліфікації 

роботи. 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі акти України, міжнародні 

та національні стандарти бухгалтерського обліку, постанови Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів, дослідження класиків економічної теорії, наукові 

праці вітчизняних учених з питань обліку, аудиту та аналізу безготівкових розра-

хунків, а також дані первинного, аналітичного і синтетичного обліку досліджува-

ного підприємства, квартальні і річні звіти, дані статистичної звітності, виробни-

чо-фінансові плани, довідкові матеріали. 

Проблемою дослідження обліку, аналізу та аудиту безготівкових розрахун-

ків займались вчені та дослідники: М.Т. Білуха, Ф.Ф. Бутинець, С.Ф. Голов, Л.В. 

Нападовська, В.М. Пархоменко, М.С.Пушкар, В. В. Сопко, Р.Л. Хом’як, М. Г. Чу-

маченко та ін.  

Мета та завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи  є вивчення 

питань бухгалтерського обліку, фінансового аналізу та аудиту безготівкових роз-

рахунків на ТОВ «Дружба СВК» відповідно до законодавчих і нормативних актів 

та пошук шляхів вдосконалення даних аспектів підприємстві.  

Задачами дослідження є: вивчення теоретичних основ обліку та аудиту без-

готівкових розрахунків на підприємстві; розкриття сутності та принципів безготі-

вкових розрахунків, класифікації грошових коштів розгляд нормативно-правових 

документів, які регулюють облік безготівкових розрахунків в Україні, документа-

льне оформлення безготівкових розрахунків та відображення їх на рахунках бух-

галтерського обліку; організація та методика аудиту операцій з обліку безготівко-

вих розрахунків; проведення аналізу основних показників  діяльності ТОВ «Дру-
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жба СВК» за 2019-2020 роки з поглибленим аналізом грошових коштів та фінан-

сового аналізу діяльності підприємства; організація бухгалтерського обліку та об-

ліку й аудиту безготівкових розрахунків на ТОВ «Дружба СВК»; укладання робо-

чих документів аудитора та аудиторського висновку про фінансову звітність ТОВ 

«Дружба СВК» за 2020 рік; формування рекомендацій щодо покращення органі-

зації обліку на даному підприємстві. 

Об’єкт та предмет дослідження. Об’єктом дослідження роботи є 

безготівкові розрахунки підприємства, а предметом дослідження – 

бухгалтерський облік, фінансовий аналіз та аудит безготівкових розрахунків 

підприємства.   

Методи дослідження. У кваліфікаційній роботі використовувалися такі ме-

тоди дослідження: методи наукової абстракції, індукції та дедукції, групування, 

порівняння, абсолютних та відносних величин, аналізу і синтезу (при оцінці стану 

та динаміки грошових коштів), методи конкретизації, моделювання, аналогії, спо-

стереження, балансовий метод.  

Наукова новизна одержаних результатів в даній кваліфікаційній роботі 

полягає в розробці напрямів вдосконалення обліку, аналізу та аудиту 

безготівкових розрахунків на підприємстві. 

Апробація результатів роботи. Основні теоретичні та практичні результати 

дослідження доповідалися та отримали позитивну оцінку на конференціях:  

науковій конференції здобувачів вищої освіти ОНТУ 11-13 травня  2022 р. (секція 

обліку та аудиту) та на ІІI всеукраїнській студентській науково-практичній 

конференції «Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: 

погляд молоді»20-21жовтня 2022 р. м. Одеса та у надруковані у тезах 

конференцій (1 тези конференції). 

Загальна структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Основний зміст роботи становить 90 стор., містить 26 таблиць на 25 стор., 9 

рисунків на 7 стор., 5 додатків, список використаних джерел з 54 найменування на 

5 стор.    


